

Всього:	31424	31764	29877	27580	25492	9927	14109
----------------	--------------	--------------	--------------	--------------	--------------	-------------	--------------

Тести імуноферментного аналізу (ІФА-тести) на COVID-19 — це вид аналізу, за допомогою якого виявляється комплекс «антиген — антитіло», який виробляється коли організм уражений вірусом. Цей комплекс утворюється завдяки імунологічній реакції антигену з відповідним антитілом. Використання ІФА-тестів для виявлення антитіл COVID-19 врегульоване наказом МОЗ від 20.05.2020 № 1227 Про затвердження змін до Стандартів медичної допомоги «Коронавірусна хвороба» (COVID-19).

АНАЛІЗ НАДАННЯ АМБУЛАТОРНО-ПОЛІКЛІНІЧНОЇ ДОПОМОГИ КОБЕЛЯЦЬКИМ ЦЕНТРОМ ПМСД НА РІВНІ ГРОМАДИ

Супруненко В.М., Коломієць Л.А.

КНП «Кобеляцький Центр ПМСД», Полтавська область

Кобеляцька міська громада розміщена на півдні Полтавської області, площею 1 216,6 км². Створена у 2020 році, відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України № 721-р від 12 червня 2020 року «Про визначення адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад Полтавської області», шляхом об'єднання територій та населених пунктів Кобеляцької міської та Бродщинська, Василівської, Вільховатської, Дашківської, Золотарівської, Іванівської, Красненської, Кунівської, Лебединської, Лучківської, Озерянської, Орлицької, Підгорянської, Придніпрянської, Світлогірської, Сухинівської, Шенгурівської, Канавської сільських рад Кобеляцького району Полтавської області.

Населення Кобеляцької міської громади станом на 01.01.2022 року по даних органів статистики складає 25978 осіб і має стійку тенденцію до зменшення.

Кобеляцьку міську громаду обслуговують два медичні заклади КНП «Кобеляцька міська лікарня» та КНП «Кобеляцький Центр ПМСД». Діяльність закладу спрямовується на удосконалення організації надання медичної допомоги всім верствам населення, матерям і дітям, інвалідам, учасникам Великої Вітчизняної війни та бойових дій, постраждалих внаслідок ЧАЕС та іншим пільговим категоріям, а також впровадження сучасних медичних технологій в практику охорони здоров'я.

З 01.01.2013 року у Кобеляцькому районі розпочав роботу комунальний заклад «Кобеляцький Центр первинної медико-санітарної допомоги». З 27.06.2018 року Комунальний заклад реорганізовано шляхом перетворення у Комунальне некомерційне підприємство «Кобеляцький Центр первинної медико-санітарної допомоги» Кобеляцької районної ради Полтавської області. Цим рішенням затверджено Статут Комунального некомерційного підприємства «Кобеляцький Центр первинної медико-санітарної допомоги» Кобеляцької районної ради Полтавської області та

штатна чисельність працівників підприємства. У 2021 році перейменовано на КНП «Кобеляцький Центр первинної медико-санітарної допомоги» Кобеляцької міської ради.

Амбулаторно-поліклінічна допомога населенню району надається в 8 амбулаторіях загальної практики сімейної медицини. Потужність закладу КНП «Кобеляцький Центр ПМСД» - 332 відвідувань за зміну. Станом на 01.04.2022 рік прийом проводять 10 лікарів загальної практики сімейної медицини, 1 лікар – терапевт і 5 лікарів-педіатрів.

В роботі амбулаторно-поліклінічної служби адміністрація КНП «Кобеляцький Центр ПМСД» виділяє такі основні задачі:

- надання висококваліфікованої медичної допомоги населенню району на засадах загальної практики – сімейної медицини;
- організація та проведення профілактичних щеплень з метою попередження особливо небезпечних інфекційних хвороб населення;
- введення в роботу прогресивних методів медичного обслуговування хворих;
- проведення профілактичних оглядів особам з груп ризику та пільговим категоріям населення.

З 22.04.2021 року Центром підписано договір з НСЗУ на надання медичної послуги «Вакцинація від гострої респіраторної хвороби Covid-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 у пунктах щеплення». Для роботи у пунктах щеплення підготовлено 9 лікарів та 13 середніх медичних працівників, які пройшли відповідні тематичні навчання на курсах. Станом на 15.04.2022 р. щеплено 10104 осіб – 46,6 % від дорослого населення громади, з них 9778 осіб щеплено двома дозами – 45,0%, 1564 особи отримали бустерну дозу вакцини проти Covid-19 – 7,1% від дорослого населення.

Кількість всіх відвідувань до лікарів КНП «Кобеляцький Центр ПМСД» в 2021 році становило 57422, проти 99026 в 2019 році. З них до сімейних лікарів в 2021 році 43863 особи, проти 67360 в 2019 році. Кількість відвідувань до педіатрів – 8330 в 2021 році, проти 21497 в 2019 році. Зменшення кількості відвідувань відбулося внаслідок від'єднання від КНП «Кобеляцький Центр ПМСД» Білицької та Бутенківської АЗПСМ.

Станом на 01.04.2022 рік по КНП «Кобеляцький Центр ПМСД» зроблено ЕКГ обстежень – 1200 особам, з них старше 40 років – 975, дітям – 33. Передано до приймаючих центральних станцій прийому ЕКГ досліджень «Тредекс» - 26 обстежень.

В 2022 році за 3 місяці флюорографічно обстежено 465 осіб, що становить 13,4 % від плану, підлітків – 25, осіб з груп ризику – 321, виявлено 5 хворих ТБ.

Основними причинами смертності населення, як в районі, так і в Україні, залишаються серцево-судинні захворювання. На другому місці - злоякісні хвороби.

Показник дитячої смертності в КНП «Кобеляцький Центр ПМСД» не перевищує обласних показників. За 3 місяці 2022 року зареєстрованих випадки дитячої смертності не виявлено. З метою недопущення дитячої смертності проводяться наступні заходи:

- медичними працівниками ведеться постійний нагляд за дітьми першого року життя;
- особлива увага приділяється дітям з групи ризику (хворим на хронічні захворювання, інвалідам та ін.)
- ведеться щоденний моніторинг по захворюваності дітей першого року життя;
- всім дітям, які не мають медичних протипоказань, проводяться щеплення від особливо небезпечних інфекцій згідно календаря щеплень.

Характеризуючи стан надання медичної допомоги в цілому, то слід відмітити, що в закладі змінюється вектор роботи з лікувальної на профілактичний. Лікарі загальної практики - сімейні лікарі більше працюють на попередження хвороб, працюють з цілою сім'єю. Адже це є однією із основних функцій сімейного лікаря, закладу первинної медико-санітарної допомоги.

Щорічно в КНП «Кобеляцький Центр ПМСД» впроваджуються в практику нові методи роботи. Проводиться комп'ютерна обробка медичної документації.

Всі лікарі АЗПСМ мають автоматизовані робочі місця та користуються Інтернетом, мають доступ до медичної літератури. Відсоток оснащення в амбулаторіях відповідно до табеля матеріально - технічного оснащення - 100%.

В Центрі по всіх підрозділах призначені відповідальні за сан-освітньою роботою. Відповідальними розроблені плани заходів по санітарно-освітній роботі. Методи санітарно-освітньої роботи у вигляді проведення лекцій, бесід, випущення санбюлетнів, організація круглих столів, куточків здоров'я, співпраця в ЗМІ та розміщення інформації в соціальних мережах.

НОРМАТИВНО-ПРАВОВІ АСПЕКТИ ДІЯЛЬНОСТІ СИСТЕМИ ГРОМАДСЬКОГО ЗДОРОВ'Я ПІД ЧАС ЗБРОЙНОГО КОНФЛІКТУ

Терзі О. О.

Одеський національний медичний університет, Одеса

Збройний конфлікт створює додаткове навантаження на систему охорони здоров'я, бо крім звичайного забезпечення охороною здоров'я та медичними послугами населення, з'являється потреба та обов'язок надавати медичну допомогу пораненим. Ескалація збройного конфлікту між Україною та Російською Федерацією відбувається між іншим в період пандемії COVID-19, що у свою чергу є ще одним навантаженням на українську систему охорони здоров'я. У Концепції розвитку системи громадського здоров'я,